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Tekst 4 
 

1p 12 Lee la introducción. 
¿Qué se sabe de César Viera? 
César Viera 
A ha comprado un terreno y vive en el Valle del Lunarejo. 
B protege la naturaleza y trabaja en el Valle del Lunarejo.  
C quiere reducir el turismo en el Valle del Lunarejo.   
D quiere vender partes del bosque en el Valle del Lunarejo. 
 

1p 13 Lees alinea 1. 
 Wat is het verschil tussen internationale toeristen en de inwoners van 

Uruguay? 
Vul de zin aan: 
Internationale toeristen…, terwijl de inwoners van Uruguay … 
 

1p 14 Lee el párrafo 2. 
¿Por qué César comenzó “su empresa turística”? 
porque  
A buscaba una manera de ganar mucho dinero 
B no le gustaba el trabajo de ganadero  
C notaba que a los visitantes les encantaba el paisaje 
D quería realizar un sueño que tenía su padre desde joven 
 

1p 15 Lee el párrafo 3.  
¿Cuál es una de las ventajas del molino de viento? 
Gracias al molino de viento 
A la zona es más accesible. 
B la zona tiene más animales. 
C los animales están más activos. 
D los animales tienen el agua más cerca. 
 

1p 16 Geef van elk van de volgende beweringen aan of deze wel of niet 
overeenkomt met alinea 4. 
1 Het bos is zich inmiddels zichtbaar aan het herstellen. 
2 Het water blijft dankzij het bos langer in de grond zitten. 
 

1p 17 Lees alinea 5. 
Het bedrijf van César biedt verschillende toeristische mogelijkheden. 
Wat biedt het bedrijf van César niet? 
A een avond buiten met muziek en eten 
B een kookles gegeven door een oorspronkelijke bewoner  
C wandelroutes op verschillende niveaus 
 
 


